
Nationalrat, XXVII. GP 23. September 2020 51. Sitzung / 1 

 

Version v. 18. Dezember 2020, 12:27 A - 17:37:13 Abstimmung 

Präsidentin Doris Bures: Zu Wort ist dazu nun niemand mehr gemeldet. Die Debatte 

ist geschlossen. 

Wünscht die Frau Berichterstatterin ein Schlusswort? – Das ist nicht der Fall. 

Bevor ich zur Abstimmung komme, frage ich die Fraktionen, ob sie eine Sitzungsunter-

brechung wollen oder ob wir gleich fortfahren können. – Da keine Unterbrechung ge-

wünscht wird, gehe ich auch so vor und komme gleich zu den Abstimmungen. 

Wir gelangen zur Abstimmung über den Gesetzentwurf in 342 der Beilagen. 

Hiezu liegt ein Zusatz- beziehungsweise Abänderungsantrag der Abgeordneten Ham-

mer, Schmuckenschlager, Kolleginnen und Kollegen sowie ein Abänderungsantrag der 

Abgeordneten Herr, Kolleginnen und Kollegen vor. 

Ich werde daher zunächst über die von den erwähnten Zusatz- beziehungsweise Abän-

derungsanträgen betroffenen Teile – der Systematik des Gesetzentwurfes folgend – 

und schließlich über die restlichen, noch nicht abgestimmten Teile des 

Gesetzentwurfes abstimmen lassen. 

Die Abgeordneten Hammer, Schmuckenschlager, Kolleginnen und Kollegen haben ei-

nen Abänderungsantrag betreffend Ziffer 1 eingebracht. 

Wer hierfür ist, den bitte ich jetzt um ein Zeichen der Zustimmung. – Das ist einstimmig 

angenommen. 

Weiters kommen wir zur Abstimmung über den Abänderungsantrag der Abgeordneten 

Herr, Kolleginnen und Kollegen betreffend Ziffer 2. 

Wer sich dafür ausspricht, den bitte ich um ein Zeichen. – Das ist die Minderheit, abge-

lehnt. 

Wir kommen zur Abstimmung über diesen Teil in der Fassung der Regierungsvorlage. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die diesem Teil des Gesetzentwurfes in der Fassung 

der Regierungsvorlage ihre Zustimmung geben, um ein entsprechendes Zeichen. – 

Das ist einstimmig angenommen. 

Die Abgeordneten Herr, Kolleginnen und Kollegen haben einen Abänderungsantrag 

betreffend Neufassung der Ziffer 3 eingebracht. 

Wer sich dafür ausspricht, den bitte ich um ein Zeichen. – Das ist die Minderheit, abge-

lehnt. 

Wir gelangen sogleich zur Abstimmung über diesen Teil in der Fassung der 

Regierungsvorlage unter Berücksichtigung des Abänderungsantrages der 

Abgeordneten Hammer, Schmuckenschlager, Kolleginnen und Kollegen. 
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Wer sich dafür ausspricht, den bitte ich um ein Zeichen der Zustimmung. – Das ist ein-

stimmig angenommen. 

Weiters kommen wir zur Abstimmung über den Zusatz- beziehungsweise 

Abänderungsantrag der Abgeordneten Hammer, Schmuckenschlager, Kolleginnen und 

Kollegen betreffend Ziffern 4 bis 10. 

Wer sich dafür ausspricht, den bitte ich um ein Zeichen. – Das ist auch einstimmig 

angenommen.  

Schließlich komme ich zur Abstimmung über die restlichen, noch nicht abgestimmten 

Teile des Gesetzentwurfes samt Titel und Eingang in der Fassung der Regierungsvor-

lage. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die dafür sind, um ein entsprechendes Zeichen. – 

Der Gesetzentwurf ist somit einstimmig angenommen. 

Wir kommen sogleich zur dritten Lesung. 

Wer in dritter Lesung die Zustimmung gibt, den bitte ich um ein Zeichen. – Der Gesetz-

entwurf ist somit in dritter Lesung einstimmig angenommen. 

 


